

城区供热工程正在紧张施工当中

# 这些小区今冬有望集中供暖了



本报聊城11月3日讯(记者张召旭) 供暖季马上就要到来,小区能否供暖是目前很多小区居民最为关心的问题,记者就此采访了聊城各供热企业。

“我们是阿尔卡迪亚小区四期业主,现在小区已经试压了,但还没有收开口费和取暖费,不知道今年能否供上暖,家里有新生儿,不供暖的话这个冬天肯定要开空调。”阿尔卡迪亚小区业主刘女士一直

十分关注自己所住的小区今冬能否供暖。

3日,在城区花园北路,昌润国电供热工程正在施工当中,记者在现场注意到,施工人员正在更换旧的供暖管道。“这段管道有点细,难以承载更多的小区供暖,所以更换了较粗的供暖管道。”现场施工人员介绍,该段工程施工会在三天左右完工。

昌润供热公司工作人员介绍,昌润热电供热区域为北至济馆高速公路,南至兴华路,西至京九铁路,东至徒骇河,以及聊城经济开发区内黄路以北、东昌路以南、黄山路以西、徒骇河以东区域。目前公司最重要的工作就是昌润国电管网工程建设,工程完

工后整个区域内的小区均有望实现集中供暖。今年昌润供热公司也接到了很多小区提交供暖的申请,但现有的管网已经是超负荷供热,而国电管网工程尚未完工,这些小区能否供暖还要看工程建设进展情况。

聊城热电工作人员介绍,今年公司共更换老旧管网1216米,更换老化阀门、补偿器64处。目前,管网改造工作基本完成,并于10月14日开始注水,11月5日将达到供暖条件。为有效提升了供热管理水平对60个二级换热站及主要分支管网加装、完善数据远传功能,对兴华路分散热负荷进行了规划整合建设换热站1座。目前,聊城热电储煤26万

吨,可维持一个月的用量。

根据市城区供热区域划分,聊城热电主要负责东昌路以南徒骇河以西这一片区的供暖工作,其中兴华路以南东昌路以北也有部分单位及小区由聊城热电供热。据了解,今年聊城热电新增了70多万平方米的供热建筑面积,望湖二期、一诺林花小筑、三叶房产、光岳房产、铁路安民小区、铁路益民小区等小区均可在今年冬天实现集中供暖。

恒润热力主要负责开发区以及高新区供暖,今年恒润热力新增供暖面积70多万平方米,其中主要包括当代国际、星光东昌丽都、润东花园、宝龙花园等小区。



商铺层高较高如何供暖?

香格里拉文景小区商铺业主拨打本报8451234“问暖热线”咨询,他们商铺层高较高,不知道如何收费。

回音:目前城区商铺集中供暖取暖费按照建筑面积27元/平方米收取,层高超出3米的部分,取暖价格由供用双方协商确定。如果是小区物业采用地热井方式供暖,取暖费按照使用面积23元/平方米收取,层高超出3米的部分,取暖价格由供用双方协商确定。 本报记者 张召旭

地板采暖和地热井取暖区别

家住领秀城小区业主王女士反映,他们小区用的是地暖,按照规定,取暖费应该是15元/平方米,可小区物业确是按照23元/平方米收取。

回音:聊城市市政公用事业管理供热办工作人员说,领秀城小区是由供热公司进行集中供热。居民所说的地暖其实是地板采暖,他们误认为是地热井采暖了,居民把两个概念混淆了,无论是用暖气片还是地暖,只要是供热公司集中供热,就得按照建筑面积收费,如果是小区地热井供暖,物价局还有一套地热井收费办法,两者的区别主要在于热源不同。 本报记者 张召旭



目前,昌润国电供热工程正在紧张施工当中。

本报记者张召旭 摄

## 年度最后一批日照绿茶周五开抢

原价90元/斤现价只需60元,原价256元/斤仅需136元

本报记者 张召旭

今年,本报曾两度启动保真日照绿茶直销惠活动,两次活动共销售日照绿茶3000余斤,深受水城市民的好评。为了继续回馈广大读者,本报将与本周五再次启动保真日照绿茶直销惠活动,届时原价90元/斤的保真日照绿茶,现价只需60元/斤,原价256元/斤的保真日照绿茶,仅需136元/斤。

千余斤好茶惠市民 为本年度最后一次

今年6月份,本报曾联合知名茶厂举行过一次保真日照绿茶直销惠活动,短短几天时间里,近2000斤日照绿茶被市民抢购一空,期间本报还曾多次从茶厂补货。此次直销惠活动在聊城茶友当中口碑相传,获得了良好的口碑。

本报为了回馈水城广大读者,特与日照知名茶场取得联系,再次举行保真日照绿茶直销惠活动,有需要购买绿茶的企业和市民可以提前打电

话预约。我们保证,无论哪种价位,销售的每一款日照绿茶均来自原产地,经过精心加工的,消费者对其品质完全可以放心,最低的价格,最纯正的品质。本次绿茶直销将是本年度最后一次绿茶直销惠,想要购买保真日照绿茶的市民要抓紧时间抢购。

经过多次尝试,本报成功探索出一条“一站式”茶叶供应链条。与知名茶厂建立了稳固的合作关系,签订长

期供货合同,一方面确保了茶叶来源的品质,另一方面省去中间环节即省去了中间成本,做到了日照绿茶只在茶叶本身的进价基础上加包装及运费,由此所有品种的茶叶价格都只在原产地进价基础上加价8%-10%。茶叶运到后,在现代化的分装车间分装,获得了QS认证,有着高标准的分装资格。所以,本报所销售的日照绿,品质完全值得信赖。

原价90元/斤现只需60元/斤

原价256元/斤现只需136元/斤

“日照的光照时间充足,而且是海洋性气候,空气比较湿润,很适宜茶树生长。此外,我们北方相较南方昼夜温差更大,农作物生长积累的营养物质比较丰富,叶片厚,香气高,滋味浓,耐冲泡,有一种消费者非常喜欢的浓郁板栗香。而此次活动所销售、惠赠聊城市民的茶叶正是具有这样的品质。”茶厂相关负责

人介绍。

日照是江北最大绿茶生产和加工基地之一,拥有“北方绿茶之乡”的美誉。自1966年南茶北移成功,至今已有40多年的历史,目前日照市拥有生态茶园约8000公顷,茶叶生产加工企业300多家,茶农近30万人。因为纬度高、越冬期长、生长缓慢,所以日照绿茶叶片内质丰厚,具有无

与伦比的“豌豆鲜、板栗香、嫩绿汤色、耐冲泡”特点,被誉为“中国绿茶新贵”。

本次直销惠活动本报主推的中档茶,原价90元/斤品质的日照绿,现价只需60元/斤,此外本报还准备了一批较为高档的茶叶,原价256元/斤,现价只需136元/斤,价格仅为原价的一半多一点。



健康小贴士

### 冬天喝绿茶配点干花

很多人都有喝茶的习惯,不同地域人的品茶口味也各有千秋,现在正值冬季,各地气温偏低,此时喝茶可不能光凭口味,而应该根据茶的寒热,才能喝得更养生。

绿茶性寒凉,通常不宜在冬天饮用,那么,对于喜欢喝绿茶的朋友来说,难道冬天就必须远离这种口感清爽、清热生津的饮品吗?当然不是,只要用一些小混搭的方法,就可以规避绿茶的寒性,而尽享其它的保健功效。

加入干花:可加入干的茉莉花、干槐花等干花(超市一般都有出售),但是不包括干菊花,因为菊花性寒。

加入姜丝:姜丝性温,能散寒、温胃,止呕,能很好地平衡绿茶的寒性,这样喝起来就不那么凉了。

加入鲜橘皮:橘皮可以平衡绿茶的凉性,同时具有宣肺、利咽、止咳的功效。特别适合干咳、口干舌燥、咽痛症状的人。

活动时间:11月7日至9日(本周五、周六、周日)9:00—17:30

抢购地址:聊城市兴华路与向阳路交叉口西北角古楼办事处二楼(齐鲁晚报·今日聊城编辑部)

抢购电话:0635-8277092